



Новый дизель

КОЛОМНА (Московская область). На проектируемую мощность — 6000 лошадиных сил — досрочно выведены на заводских испытаниях дизели модели 1Д56 для магистральных тепловозов. Труженики Коломенского тепловоастроинститута в ходе ударной вахты в честь XXVI съезда КПСС прошли испытания не за семь месяцев, как намечалось, а за четыре. Новый дизель получил высокую оценку специалистов.

Полиэтилен

для металлургов

ЛЕНИНГРАД. Новое применение нашли полимерные специалисты охтинского объединения «Пластполимер». Они предложили использовать этот материал в качестве покрытия рабочих поверхностей транспортеров и вагонеток, занятых в металлургическом производстве. Свой полимер в несколько миллиметров служит во много раз дольше нержавеющей стали. Причина такой надежности в том, что к синтетической пленке не прилипают частички шлака. Она скользит по поверхности и не разрушает покрытий. Это подтвердили испытания на ряде металлургических предприятий страны.

Сверхплановые изделия

РАССКАЗОВО (Тамбовская область). Высокими трудовыми достижениями ознаменована на местной трикотажной фабрике первая ударная неделя в честь XXVI съезда партии. Изготовлено изделия значительно больше, чем обычно. Намечено сверх программы пятилетки выпустить около полумиллиона трикотажных изделий. Нарашивать выпуск продукции коллективу помогает постоянное совершенствование мастерства в школах коммунистического труда. Широко ведется освоение смежных профессий.

Искусство наследников Левши

ТУЛА. Редкостное по красоте ружье изготовлено к 600-летию битвы на поле Куликовом прославленные тульские оружейники — достойные наследники лесковского Левши. На футляре — инкрустированные золотом и серебром цифра «600» и надпись «Куликовская битва». Рядом фигуры русских ратников, обрамленные золотым орнаментом. С большим мастерством отработаны даже, цевье и коробка ружья. Искусно выполнены силуэты воинов в боевых доспехах. Миниатюрные шлемы, щиты, копья в точности соответствуют тем, что верно оправдывают героям поля русской славы.

(ТАСС).

НЕ ПРОСТОЕ ЭТО понятие — «личный пример коммуниста». Он должен проявляться не только в отношении партии к труду. У него есть еще и обязанности перед коллективом и перед обществом. Именно с таких позиций рассматривает свою принадлежность к партии коммунистов Нинель Ивановна Пашковская. Сейчас она занята на заготовке верха обуви, но практически может выполнять любую операцию. Молодой коммунист Людмила Худякова, когда ее спросила, почему она решила попросить рекомендацию для вступления кандидатом в члены КПСС именно у Пашковской, ответила:

— Я с ней рядом работаю. И она всегда является для меня примером добросовестного отношения к делу. И очень требовательна и другим. Она никогда не станет работать с бракованными заготовками, а вернет их тому, кто до-

● Коммунист в коллективе

ПРИЗНАНИЕ ЗАСЛУГ

пустил брак. Да и вообще, Пашковская — уважаемый в цехе человек. Всегда ровная, приветливая. Получить от нее рекомендацию — это большая честь.

Да, уважают Нинель Ивановну подруги по цеху, потому что она душой болеет за дело. И всегда с принципиальностью коммуниста старается не только указать на недостатки, но и подсказать пути их устранения. На одном из партийных собраний зашла в разговор о культуре производства. Взяла слово и Пашковская:

— О какой культуре может идти речь, — сказала она, — если руководители не заботятся о своевременной отгрузке обуви? Территория цеха

захламлена, пройти невозможно. А ведь у нас и так тесно.

И надо сказать, что к ее выступлениям на фабрике прислушиваются. А выступает она почти на каждом собрании. И всегда с деловыми предложениями.

Как-то обсуждался вопрос о подготовке кадров для 5-го цеха на участке № 4. Пашковская предложила для начала каждому определить конкретное место, чтобы они до тонкостей изучили ту или иную операцию. Или другой пример. Часто простирает у нас оборудование. Слесари не успевают вовремя его наладивать и ремонтировать. Когда на одном из собраний зашла речь о причинах такого положения, Пашковская предло-

жила механику фабрики организовать повторное обучение, а затем пройти аттестацию слесарей.

Жизнерадостная, она не замыкается в кругу только производственных и домашних интересов. Нинель Ивановна и хорошая общественница. Когда ей поручили возглавлять комитет профсоюза, работала с полной отдачей. Профорг у нас несвободный. Но Нинель Ивановна находила время и сходила с молодежью в выходной день на лыжах, и побывать на квартире у заболевшего товарища. А то после смены прийти по цехам и проверить бытовки, выяснить, как они оформлены и каковы условия для отдыха работающих. И, конечно,

приходилось решать множество трудовых споров. Да мало ли забот у председателя месткома!

Сейчас она возглавляет фабричную группу народного контроля. И снова хлопочет Нинель Ивановна. То поступит сигнал о том, что на фабрике скопилось много устаревшего оборудования, и нужно организовать рейд, проверить, кто в этом виноват. Или появилась необходимость в проведении рейда по проверке готовности фабрики к работе в зимних условиях. И всегда Н. И. Пашковская относится к своим обязанностям с присущей ей добровольностью.

Такие люди, как Н. И. Пашковская, — гордость трудового коллектива. На их примере учатся, им подражают, за ними идут. А это самое верное признание.

В. ШИПИЛОВА,
секретарь партбюро
обувной фабрики № 17.

В типографии «Искра революции»



Москва. Коллектив московской ордена Трудового Красного Знамени типографии № 7 «Искра революции» в честь предстоящего XXVI съезда КПСС взял новые повышенные обязательства по досрочному выполнению производственных планов пятилетки.

Годовую программу по объему реализации продукции коллектив намечает выполнить к 23 декабря и дать продукцию отличного качества сверх пятилетнего задания на 334 тысячи рублей.

Более 200 рабочих всех подразделений производства обязуются к дню открытия съезда завершить выполнение личных двухмесячных заданий и сдавать продукцию с первого предъявления.

На снимках: издания, отпечатанные в типографии; машинист линии В. С. Слепцова, мастер участка Л. А. Белякова и работница участка С. М. Юникова (слева направо) проверяют выпущенную продукцию.



Фото А. Конькова (Фотохроника ТАСС).

С трибуны конференции

К выступлениям на конференции по проверке выполнения колективного договора профсоюзные активисты завода «Кузбассэлемент» готовились заранее.

Предварительно прошли собрания в цехах, где рабочие высказали свои наставления делегатам.

На заводе сложилась традиция: профсоюзная конференция — это не просто отчет администрации и завкома. Это трибуна для всех, кто своим трудом, участием в делах коллектива завоевал право выступить от имени товарищей по работе. Поэтому проходила конференция очень активно. Делегаты всесторонне проанализировали выполнение коллективного договора. Особый упор был сделан на причины недостатков в работе предприятия. Автоматчик цеха № 2 В. А. Сапегин рассказал о работе своего цеха:

— Первые три месяца текущего года цех работал успешно. Наметился ритм, повысилась производительность труда, улучшилось качество продукции. Это радовало рабочих. Но радость оказалась недолгой.

Далее он рассказал о тех упущениях, которые послужили причиной не выполнения производственной программы первого полугодия. В частности, много претензий было высказано по вопросам снабжения жесткостью, ронделями и другими материалами.

Все выступления были проникнуты большой

заботой о дальнейшем выполнении производственной программы. Выступая от имени своего коллектива, слесарь цеха № 8 В. А. Изгарышев отметил:

— Оборудование устарело, плохо поддается ремонту. В цехе очень много молодых рабочих, у которых нет умения, а подчас и желания обслуживать такое оборудование. Кроме того, план цеху увеличивают без учета его воз-

ПРОФСОЮЗНАЯ жизнь

можностей, а инструментами снабжают плохо.

Претензии к администрации высказала и сборщица цеха № 20 С. Г. Рязанова, которая особое внимание обратила на то, что мешает коллективу успешно справляться с социалистическими обязательствами, взятыми в честь XXVI съезда КПСС. Большой упрек прозвучал в ее выступлении в адрес руководителей заготовительных цехов, по вине которых сбываются с ритмом и количеством цеха № 20.

Всесторонне анализировали делегаты конференции работу завкома и администрации по выполнению колективного договора. И не просто называли недостатки, но и предлагали пути их устранения. Вот что сказала, например, автоматчица цеха № 5 З. Ф. Стародубова:

— Массу из цеха № 3 в наш воязят на автопогруз-

чике. В результате в цехе, особенно в прессовом отделении, большая загазованность, пыльно. А ведь можно подавать массу на электрокаре.

Таких деловых выступлений на конференции было много. И в каждом звучала серьезная озабоченность по поводу выполнения плановых заданий и социалистических обязательств. Вносились конкретные предложения.

Почти каждое выступление заканчивалось примерно такими словами: «Наш коллектив надеется, что все недостатки будут устраниены, и теми задачами, которые поставлены перед нами, мы справимся».

Это позволяет надеяться, что эффективность требовательного и делового разговора, который состоялся на конференции, будет заметной, и заводчане к съезду партии придут с трудовыми подарками.

Высказанные замечания и предложения легли в основу принятого делегатами конференции решения. Один из пунктов его обязывает завком, руководителей и специалистов предприятия шире использовать рабочие собрания, постоянно действующие совещания в борьбе с варварскими трудовой и производственной дисциплины, общественного порядка, а также улучшить работу общественных организаций: товарищеского суда, совета профилактики и добровольной народной дружин.

Е. ДВОРНИКОВ.

Сувенирная летопись космонавтики

Полезной формой науко-просветительской пропаганды считают сотрудники социалистического музея истории космонавтики имени К. Э. Циолковского выпуск сувенирных значков и медалей.

Один из последних сувениров посвящен 15-летию Совета «Интеркосмос». В центре овальной пластинки — голубой земной шар, к которому ведут планеты космической эры. На миниатюрах — портреты основоположника космонавтики К. Э. Циолковского, выдающегося конструктора ракетно-космических систем академика С. П. Королева, первого выходца из космоса Ю. А. Гагарина и других космонавтов, учёных, конструкторов. Многие сувениры

рассказывают об искусственных спутниках Земли, знаменитых «лунах», о полетах пилотируемых кораблей и межпланетных автоматических станций.

Большой популярностью у коллекционеров — гостей города пользуются также значки и медали, на которых запечатлены дома-музеи К. Э. Циолковского и других памятных мест Калуги, связанные с его жизнью и деятельности.

Вот как отзывался о науко-технических сувенирах летчик-космонавт СССР Георгий Гречко:

Помимо его основной работы, существует своя захватывающая область занятий. Для меня это стало коллекционирование почтовых марок и значков по космонавтике. Я нахожу, что это один из наиболее доступных и интересных видов соревновательства. Занимаясь им в свободное время, я снимаю напряжение трудового дня. И марка, и значок, кроме чисто эстетического удовольствия, дают огромное количество информации. Осмысливая ее, становишься духовно богаче».

Н. АЛЕКСАНДРОВ.

(ТАСС).

Фабрика многостаночников

КАУНАС (Литовская ССР). Трудовые паспорта многостаночников вручены на швейотканкой фабрике «Каунас судинияй» группе вчералих выпускниц базового профтехучилища. Это предприятие стало первым в легкой промышленности Литвы, где все ткачики обслуживают рабочую машину. Наряды многостаночников будущие работницы получают в цехах фабрики в период учебы в ПТУ.

(ТАСС).

● ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

ИЩУТ ОПРАВДАНИЯ

● Стройки — ударный фронт!

Еще четвертого апреля в газете «Ленинский шахтер» была опубликована критическая заметка «Сроки меняются, а дело стоит». В ней шла речь о затяжном строительстве магазина по улице Космонавтов, в котором остро нуждаются все жители Соцгорода. Не один срок ввода в эксплуатацию назначался этому магазину. Первый был установлен в 1978 году. Еще тогда бывший начальник генеральной организации А. Н. Харенко докладывал на сессии Польсаевского посовета, что сдача магазина задерживается из-за отсутствия оборудования. Затем из-за нехватки площадей для торговли промышленными товарами решили изменить назначение этого магазина. И был определен новый срок сдачи его — во втором квартале 1980 года.

Многолюдно было в этот день в магазине «Маяк». Он принимал участников городского конкурса на лучшего по профессии среди продавцов орса «Ленинскоголь» по торговле промышленными товарами.

Городскому конкурсу предшествовали соревнования, организованные в коллективах магазинов. И в этот день вступили в борьбу 22 победителя этих соревнований. Двое лучших из них будут защищать честь города в Кемерове.

Экзаменационная тишина царила в комнате, где выскакательные жюри выслушивали ответы молодых продавцов, проверяя их теоретические знания. Современный продавец, кроме правил советской торговли, должен знать суть производственных процессов изготовления товаров, которыми он торгует, уметь свободно ориентироваться в вопросах экономики. Девушки увер-

енно отвечали по билетам и на дополнительные вопросы. Особенно каверзными оказались вопросы по прейскуранту. Знание артикулов — одна из основных обязанностей продавца. Поэтому приятно было слушать четкие ответы, расшифровывающие загадочные для непосвященного комбинации цифр.

Но знание теории было лишь первым этапом конкурса. Девушкам предстояло показать свое мастерство в торговом зале. Кроме умения обслужить покупателя, девушки должны были знать работу на кассовом аппарате, безошибочно подсчитывать стоимость покупки, красиво упаковать вещь, приобретенную покупателем. За всем следили члены жюри. Они не только проверяли работу продавцов, но и одновременно показы-

вали, как лучше сделать, помогали девушкам. К участникам конкурса очень тепло относились и покупатели. Много благодарностей они написали в этот день в книге отзывов.

Победителем конкурса была признана Наташа Шимук, продавец отдела одежды магазина «Маяк». Это ее благородила семья Беляевых и одна из постоянных покупательниц магазина Г. Л. Зенина.

Второе место заняла Светлана Редькина, продавец магазина «Ромашка».

В конкурсе было всего два призовых места. Но юная Любовь Белоглавова, продавец магазина № 10, тоже показала такое мастерство и знания, что судьи решили присудить ей третье место в этом соревновании.

А потом было награжде-

ли строители, которые, как говорил А. И. Персидский, занимались устройством отопительной системы?

— Не вышли на работу, — спокойно ответил он.

Перед взором руководителей стройки и треста стала неприглядная картина. В помещении, заваленном строительным мусором, валяются части калорифера, старая спецодежда...

М. И. Богатырев на ходу дает руководящие указания Н. А. Голенко:

— Составьте график работ и строго проконтролируйте его выполнение. Снимите рабочих с неподходящих объектов и направьте сюда. Дальше тянуть нельзя. Я постараюсь добыть электропровод и все другое, что необходимо.

— Когда же вы намерены сдать магазин в эксплуатацию? — спрашивает Н. А. Голенко.

Он, подумав, сказал:

— В октябре.

Хочется надеяться, что это — последний срок.

П. ЯГУНОВ,
внештатный корреспондент.

НАГРАДЫ — ЛУЧШИМ

Победителям конкурса

предстоит показать свое мастерство в торговом зале.

Кроме умения обслуживать покупателя, девушки должны были знать работу на кассовом аппарате, безошибочно подсчитывать стоимость покупки, красиво упаковать вещь, приобретенную покупателем. За всем следили члены жюри. Они не только проверяли работу продавцов, но и одновременно показы-

вали, как лучше сделать, помогали девушкам.

К участникам конкурса очень тепло относились и покупатели. Много благодарностей они написали в этот день в книге отзывов.

Победителем конкурса была признана Наташа Шимук, продавец отдела одежды магазина «Маяк». Это ее благородила семья Беляевых и одна из постоянных покупательниц магазина Г. Л. Зенина.

Второе место заняла Светлана Редькина, продавец магазина «Ромашка».

В конкурсе было всего два призовых места. Но юная Любовь Белоглавова, продавец магазина № 10, тоже показала такое мастерство и знания, что судьи решили присудить ей третье место в этом соревновании.

С. БОРИСОВА.

ДЕЛО РЕШАЕТСЯ КОМПЛЕКСНО

автоматизированного нефтеперерабатывающего комплекса ЭЛОУ-АВТ на заводе имени Владимира Ильича.

На нижнем правом снимке: член контрольного поста по охране природы Ново-Бакинского нефтеперерабатывающего завода имени Владимира Ильича машинист Махмуд Даминов (справа) и заместитель главного инженера по охране природы Нурсрат Абдулов проверяют работу воздушных охладителей продуктов нефтепереработки.

На территории Бакинского завода бытовых кондиционеров — свой микрорайон входит в состав

климат. Территория завода стала своеобразным филиалом Ботанического сада Академии наук республики. На площади в 4 тысячи квадратных метров — декоративные деревья, цветники, уголки реликтовой растительности.

На левом снимке: (слева направо) начальник цеха по озеленению Аджар Абдурахманов, директор Ботанического сада Академии наук республики кандидат сельскохозяйственных наук Узеир Агамирзов, кандидат биологических наук Тофик Мехтиев на участке компрессорного цеха.

(Фотохроника ТАСС).

АЗЕРБАЙДЖАНСКАЯ ССР. В республике с развитой нефтеперерабатывающей промышленностью на осуществление обширной программы по охране природы в нынешнем пятилетии (1976—1980) ассигновано 160 миллионов рублей.

На крупных нефтеперерабатывающих предприятиях введены в строй очистные сооружения и водооборотные системы, исключающие попадание загрязненных промышленных стоков в Каспий. На заводах действуют службы охраны природы, контролирующие состояние атмосферного воздуха над их территорией и непосредственно на рабочих местах.

Значительно сократили

расход питьевой воды новые установки, охлаждающие продукты нефтепереработки воздухом. Такая установка (на верхнем снимке) входит в состав



● НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

ЕДИНСТВО И СПЛОЧЕННОСТЬ

Крымские встречи Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева с руководителями братских партий и государств, ставшие хорошей традицией, утвердились в практике взаимоотношений между социалистическими странами как важнейший фактор упрочения их единства и взаимодействия. В июле-августе товарищ Л. И. Брежнев встретился в Крыму с руководителями Венгрии, Чехословакии, Польши, Румынии, Болгарии, ГДР, Лаоса, Монголии. Эти встречи прошли в дружественной, сердечной атмосфере и характеризовались взаимопониманием и единством взгляда.

Современная международная обстановка настоятельно требует осуществления конструктивных мирных инициатив СССР и других стран содружества, направленных на укрепление европейской безопасности. Речь идет прежде всего о скорейшем начале переговоров по ракетно-ядерному оружию средней дальности в Европе в органической связке с американскими ядерными средствами передового базирования. Принципиальное значение приобретает союз общеевропейской конференции по военной разрядке и разоружению. Политическое решение о союзе таковой конференции могло бы быть принято на предстоящей мадридской встрече участников Совещания по безопасности и сотрудничеству в Европе.

На встречах в Крыму вновь подтверждена солидарность стран социализма с апрельской афганской революцией, выражена полная поддержка инициатива Вьетнама, Лаоса и Камбоджи о превращении Юго-Восточной Азии в зону мира и стабильности, против чего яростно выступают американские империалисты и китайские гегемонисты.

Итоги дружеских крымских встреч с горячим одобрением встречены во всех государствах социалистического содружества. Как отмечает болгарский «Работническо дело», эти встречи стали новым крупным этапом в деле упрочения социалистического содружества. В ходе бесед и переговоров в Крыму проведен обстоятельный обмен информацией по основным вопросам внутреннего развития социалистических государств, обсуждены перспективы взаимного сотрудничества. Особое внимание было уделено проблемам координации деятельности стран социализма на международной арене.

При обсуждении постоянно развивающихся экономических связей подчеркивалась необходимость углубления специализации и кооперирования в ведущих отраслях материального производства. Главные направления в этом деле определены долговременными программами специализации и кооперирования, рассчитанными на период до 1990 года.

Партийно-государственные руководители стран социализма определили новые рубежи совершенствования и углубления международного социалистического разделения труда, развития социалистической экономической интеграции.

На левом снимке: (слева направо) начальник цеха по озеленению Аджар Абдурахманов, директор Ботанического сада Академии наук республики кандидат сельскохозяйственных наук Узеир Агамирзов, кандидат биологических наук Тофик Мехтиев на участке компрессорного цеха.

В своей внешней политике

Партийно-государственные руководители страны социализма определяют собой существенный вклад в упрочение социалистического содружества, братское взаимодействие стран социализма во всех областях жизни.

Президиум ЦК КПСС выразил «полную поддержку принципиальной ленинской миролюбивой внешней политики КПСС, последовательной борьбе Советского Союза за мир и разрядку напряженности, за прекращение гонки вооружений и разоружение».

И. МАСЛЕННИКОВ.
(ТАСС).

● ЗА ФАСАДОМ «СВОБОДНОГО МИРА»

Печальная слава города

РИМ. Небольшой городок на самом юге Сицилии Пальма-ди-Монтецяро называют «столицей европейской нищеты». Из 24 тысяч населения, по подсчетам его муниципалитета, 17 тысяч ведут поистине нищенское существование. Пальма-ди-Монтецяро, на юге Италии немало. По данным экспертов «Общего рынка», на Апеннинских высотах насчитывается 8 миллионов человек, живущих ниже официального «уровня бедности». Это составляет 14 процентов населения страны.

(ТАСС).



Спорт

ЧЕМПИОН ОПРЕДЕЛИЛСЯ

Закончилось первенство города по футболу. До последней игры нельзя было определить, кто же станет чемпионом. На это претендовали две команды — шахт «Комсомолец» и «Кузнецкая». Все решила последняя игра между футболистами шахт «Кузнецкая» и «Октябрьская».

Для соперников кузнецан этот матч не был решающим. В случае успеха они могли занять всего лишь пятое место. А победа спортсменов шахты «Кузнецкая» давала им право подняться на высшую ступеньку.

Игра началась в быстром темпе и носила упорный характер. В первом тайме был забит всего лишь один мяч.

Во второй половине матча футболисты шахты «Октябрьская» несколько раз имели возможность сравнять счет и выйти вперед, однако не смогли сделать это. Перехватив инициативу, кузнецане довели счет до 4:0 и в итоге вновь завоевали звание чемпиона.

Нужно сказать, что для команды этот сезон особенно труден. Ее приходится выступать как на городских соревнованиях, так и в первенстве Кузбасса среди команд второй группы северной зоны. И тем не менее,

М. НИКОНОВ.



На снимках: команда-победительница; момент одного из матчей.
Фото автора.

ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА ПЕРВЕНСТВА ГОРОДА ПО ФУТБОЛУ

	И	В	Н	П	Мячи	Очки
1. «Кузнецкая»	11	10	1	0	59-8	21
2. «Комсомолец»	11	9	2	0	34-8	20
3. «Полысаевская»	11	7	4	1	33-16	17
4. КСК-1	11	7	1	4	27-11	15
5. УМДиРГШО	11	6	1	4	34-24	13
6. «Октябрьская»	11	5	2	4	30-22	12
7. Егорьевское ШПУ	11	6	0	5	20-22	12
8. «Мотор»	11	4	2	5	32-24	10
9. ПТУ	11	3	0	8	23-41	6
10. «Кольчугинское»	11	1	1	9	11-47	3
11. Завод КПДС	11	0	2	9	5-51	2
12. КСК-2	11	0	1	10	6-40	1

Беседа врача

Профилактика бешенства

В последние месяцы в Ленинск-Кузнецком районе зарегистрированы случаи бешенства среди собак. Недавно у собаки в селехозе имени Свердлова, которая покусала ребенка С., установлен диагноз: бешенство. Ребенок был срочно госпитализирован. Своевременно получил курс профилактических прививок против бешенства и не заболел.

Бешенство — это остшая инфекционная болезнь, при которой поражается весь организм, особенно головной и спинной мозг. Заболевание вызывает вирус, который циркулирует в природе, поражает диких и домашних животных. Заражение людей происходит при укусах, осложнении и контакте с больным животным. Наиболее опасны укусы в голову, шею, лицо, а также в места, обильно снабженные

нервными окончаниями.

Животное, заболевшее бешенством, через 2 недели после заражения становится вялым, неохотно идет на зов, не спит, отказывается от пищи, забирается в укромное место. Затем наступает период возбуждения. Поведение животного резко меняется, оно становится агрессивным, начинает глотать несъедобные предметы, набрасывается на людей. После этого появляются судороги. Вследствие параличей обвисает нижняя челюсть, происходит обильное отделение слюны, с которой выделяется вирус бешенства.

Бешенством болеют и люди. Заболевание, как правило, заканчивается смертью. Всем покусанным лицам, обратившимся за медицинской помощью, в зависимости от показаний, назначается курс профилактических прививок против бешенства. Пополнники № 5.

Во время курса лечения и после него в течение полугода нельзя употреблять спиртные напитки и переохлаждаться.

Е. ИЛЬИНОВА,
врач-эпидемиолог.

**Наш адрес
и телефоны:**

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Беляевского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-09, 2-07-12, отдела писем и быта — 2-07-10, отдела информации и бухгалтерии — 2-07-13, директо-рия полиграфического объединения — 2-07-19.

Ленинск-Кузнецкое полиграфическое производственное объединение управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского обласполкома,

КИНО

Кинотеатр «Победа»
СМЕРТЬ НЕГОДЯЯ (2 серии) (9.20, 11.40, 14.10, 16.40, 19.10, 21.40).

Малый зал
ЧУДАК ИЗ 5 «Б» (10, 14).

Кинотеатр «Сибирь»
ПИАФ (12, 16, 18, 20, 22). КЫШ И ДВА ПОРТФЕЛЯ (10, 14).

Кинотеатр «Рассвет»
СИБИРИАДА (2 серии) (17, 20). ПРИНЦЕССА ПОДВОДНОГО ЦАРСТВА (14).

Кинотеатр «Строитель»
СИБИРИАДА (3-я и 4-я серии) (16, 19). ЦИРКАЧОНOK (14.30).

Кинотеатр «Родина»
ПЕТРОВКА, 38 (11, 18, 17.50, 19.30, 21.30). АЛЛА ПАМЫС ИДЕТ В ШКОЛУ (9.30, 14).

Центральный ДК
СЦЕНЫ ИЗ СЕМЕЙНОЙ ЖИЗНИ (16, 18). ПРОЩАЙ, ПОЛИЦЕЙСКИЙ (20).

ДК имени Ленина
ДВА НЕЗНАКОМЦА (2 серии) (17, 19.30). Клуб ВГСЧ ВИКИНГИ (18, 20).

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ДК
8 сентября

ВЕЧЕР ЭСТРАДЫ, ЮМОРА, СОВЕТСКОЙ И ЗАРУБЕЖНОЙ ПЕСНИ АРТИСТОВ МОСКОНЦЕРТА. Начало в 18 и 20 часов.

Билеты продаются.

Детско-юношеская спортивная школа классической борьбы проводит набор учащихся 1966—1970 годов рождения. Запись производится ежедневно с 9 до 17 часов.

Адрес школы: пр. Кирова, 38а.

БЮРО БЫТОВЫХ УСЛУГ объявляет набор на курсы кройки и шитья, вязания, кулинарии, секретарей, машинисток; музыкальные курсы по классу барабана, фортепиано, гитары. Принимаются заявки на настройку музыкальных инструментов.

Наш адрес: пр. Кирова, 87а-23. Телефон 2-39-15.

Горбытуправление.

МЕНЯЮ двухкомнатную благоустроенную квартиру в Содгороде на равноценную или трехкомнатную в городе (первый этаж не предлагать). Обращаться: Содгород, ул. Республикаанская, 6-37 (после 18 часов).

МЕНЯЮ коммунальную двухкомнатную квартиру в центре города (имеется водопровод, канализация, огород, большая летняя кухня) на трехкомнатную или двухкомнатную крупногабаритную. Обращаться: ул. Ворошилова, 10-4.

МЕНЯЮ четырехкомнатную благоустроенную квартиру с электропечью на две двухкомнатные или трехкомнатную и однокомнатную благоустроенные или двухкомнатную и однокомнатную благоустроенные квартиры от центра до микрорайона. Обращаться: пр. Ленина, 57/1, кв. 95.

МЕНЯЮ двухкомнатную благоустроенную и двухкомнатную неблагоустроенную квартиры с гаражом на четырехкомнатную благоустроенную с гаражом. Обращаться по телефону 2-48-05.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Высокая печать. Тираж 36700. Заказ 8442. ОП 20440.